

宏程金融中心(淄博商会大厦)幕墙工程



# 山东金城装饰工程有限公司 匠心雕琢精品 装扮美好家园

今年6月,淄博市住房和城乡建设局印发《关于公布2022年度建筑业骨干企业和专精特新企业名录名单的通知》,有20家专业承包建筑企业入选2022年度建筑业专精特新企业名录库名单,泰玺集团下属子公司——山东金城装饰工程有限公司(以下简称金城装饰)即是其中之一。

金城装饰作为建筑装修装饰工程专业承包一级资质企业,施工项目遍布全市。在青岛科技大学一期、淄博大学城二期、淄博市妇幼保健院感染性病房楼、潍坊市奎文区党校、淄博市中心医院西院区感染楼、淄川区医院西院区、文昌湖区纪检监察办案场所改造工程、淄川区疾控中心等一批市内外重点工程的装修和幕墙工程中,都可以看到金城装饰的标志。在潍坊、青岛等城市,也活跃着他们的身影。

这支装修行业的铁军,跟随着泰玺集团的发展步伐茁壮成长。在各界的关注支持下,深耕淄博市场二十年,凭借专业专注的行业精神、追求极致的行业态度,强大规范的企业实力、细致完善的服务体系,稳步扩张,成长为全市装饰行业的领军者。先后参建过3项“鲁班奖”工程、2项国优工程,获得过5项“中国建筑工程装饰奖”,还获得“中国建筑工程装饰精品工程”“山东省建设装饰装修质量泰山杯”等多项荣誉,近几年在全市专业装修企业综合实力排名中总是名列前茅。

品质缘于追求,服务成就价值。盘点金城装饰这些年城市建设中的成绩,从地砖铺设、内墙粉刷到超高层建筑的幕墙施工,从大型医院、商务楼到学校等省市重点民生项目内外装施工,金

城装饰将工匠精神融入到每一处工程的细节中,在施工中始终紧盯行业前沿、寻求技术突破,不断加大新技术、新产品、新材料在施工中的应用,以匠心雕琢精品,装扮美丽的城市。

2015年施工的淄川区人民法院装修工程,工程质量精良、细节处理精美,石膏板吊顶造型复杂多样。特别值得一提的是大审判庭墙面造型使用冰火板进行装修施工,冰火板图案仿大理石风格,具有美观质轻、防水防潮、隔热隔音、经济美观、安全无害等特点。这种新型材料的应用,在淄川区属于首创。同时,在项目施工过程中进行的技术研发也颇有成效,并为金城装饰捧回“中国建筑工程装饰奖”。

2019年,进行淄博市中心医院西院区病房楼-肿瘤中心空中连廊施工,连廊底部长度48米、宽度26.3米、距地高度47.9米,工期紧且无合适施工平台可供使用,他们通过技术研发,采用胎架做支撑制做钢结构施工平台,满足连廊装修施工要求。这项技术申请了实用新型专利,还被评为省级工法、国家级QC成果,淄博市中心医院西院区工程也捧回了建筑行业最高奖项——“鲁班奖”和装修行业最高荣誉——“中国建筑工程装饰奖”。

在“中国建筑工程装饰奖”验收过程中,受到验收组专家赞赏的室内干挂瓷磚隐形门工艺,也是金城装饰技术创新的一项重要成果。干挂瓷磚工艺因为施工简便、结构牢固、美观大方,成为近年来室内装修新宠,但传统的干挂瓷磚工艺导致隐形门开启角度只能达到90°,无法满足开启角度120°的消防要求。金城装饰

技术人员在施工过程中通过技术攻关,反复试验调整,终于使干挂瓷磚隐形门开启角度达到135°以上,并在博山区中医院装修项目、淄川区般阳商务中心装修项目等众多项目中应用,实际效果良好,得到建设、监理单位好评,还申请了实用新型专利。

金城装饰不仅是一家优秀的装饰企业,还具有强烈的社会责任感,在社会需要时勇于担当。2020年新冠疫情防控期间,金城装饰作为泰玺集团旗下参与抗疫设施建设的一支劲旅,因表现突出,被中国建筑装饰协会授予“建筑装饰行业抗击新冠肺炎疫情突出贡献奖”。2022年3月份的疫情阻击战中,又一次挺身而出,积极参与各区县方舱医院的建设,彰显了良心企业的担当。

“全国住宅装饰装修优秀企业”“国家首批绿色环保达标单位”“全国信誉服务AAA级企业”“山东省守合同重信用企业”“山东省消费者满意单位”“淄博市十佳装饰装修放心单位”“淄博市建筑业AAA级诚信企业”“淄博市诚信企业”“淄博市装饰装修优秀企业”……这些年,在接踵而来的荣誉面前,金城装饰并未停下追求高质量发展、精品创优的脚步。

今后,金城装饰将会继续发挥行业“专精特新”企业的引领作用,扛起淄博建筑行业高质量发展的大旗,在装饰装修的专业领域内持续做强做优,努力用一流的精品工程和创新技术回报社会,为建设好学、好看、好吃、好玩、好创业的“五好城市”而努力,把淄博这个城市和我们的生活装扮得更加美丽。

张春玲



山东农业工程学院内装项目



淄博市妇幼保健院新院区内装



淄博市中心医院西院区病房楼-肿瘤中心连廊



潍坊滨海经济技术开发区御花园G区幕墙工程



博山区中医院综合楼内、外装项目



金城装饰总经理白玉领取中国建筑工程装饰奖。